
Žádost ze dne 18. 2. 2026
27.02.2026
Revitalizace parku Židovské pece

Věc: Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím —
revitalizace parku Židovské pece

Vážení,

na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, si dovoluji požádat o poskytnutí
následujících informací týkajících se probíhající revitalizace parku Židovské pece (dále jen „stavba”),
která byla zahájena dne 1. října 2025.

Konkrétně žádám o poskytnutí těchto informací a dokumentů:

Harmonogram stavebních prací – podrobný časový plán jednotlivých etap revitalizace, včetně1.
předpokládaných dat zahájení a dokončení každé etapy.

Etapizace prací – vymezení jednotlivých etap (rozsah, lokalita v parku, dotčené části a průchody),2.
a to ideálně ve formě situačního výkresu nebo plánu.

Přehled uzávěr a omezení průchodnosti – plán dočasných uzávěr vstupů, cest a průchodů parkem3.
v průběhu stavby, včetně předpokládané délky trvání jednotlivých omezení.

Alternativní trasy a náhradní přístupy – informace o tom, jaké náhradní průchody nebo objízdné4.
trasy jsou nebo budou zajištěny v době uzávěr, zejména s ohledem na propojení s ulicí Olgy Havlové
a přilehlými zastávkami MHD.

Způsob informování veřejnosti – jakým způsobem a v jakém předstihu hodlá městská část5.
informovat obyvatele o plánovaných uzávěrách a omezeních průchodnosti.

Jako obyvatel ulice Olgy Havlové využívám park Židovské pece jako každodenní trasu k zastávkám  MHD
i k venčení psa. V uplynulých týdnech docházelo k náhlým uzávěrám bez předchozí komunikace
či označení alternativních průchodů, což výrazně snižuje propustnost území a komplikuje každodenní
pohyb místních obyvatel. Informace požaduji proto, abych se mohl na plánovaná omezení připravit.

Žádám o poskytnutí informací ve lhůtě stanovené zákonem, tedy do 15 dnů od doručení této žádosti. 

Preferuji poskytnutí informací v elektronické podobě na e-mailovou adresu: 

Praze, dne 18.2.2026



Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 18. 2. 2026 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost
o poskytnutí informace ve věci revitalizace parku Židovské pece, podle zákona č. 106/1999 Sb.,
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen InfZ). K této Vaší žádosti Vám
sdělujeme následující:

K bodu 1 žádosti:

v příloze Vám zasíláme harmonogram celé stavby rozdělený podle jednotlivých etap. Vzhledem
k rozsahu zemních prací, které se provádí s ohledem na klimatické podmínky a technologické
postupy, se může harmonogram mírně lišit,

K bodu 2 žádosti:

Jednotlivé etapy jsou zakresleny do situační mapy. Níže uvádíme termíny jednotlivých etap:
Etapa A1 (dle projektové dokumentace) Termín dokončení této etapy: 30. 06. 2026,
Etapa A2 (dle projektové dokumentace) Termín dokončení této etapy: 30. 09. 2026,
Etapa B (dle projektové dokumentace) Termín dokončení této etapy: 30. 09. 2027,
Etapa E (dle projektové dokumentace) Termín dokončení této etapy: 30. 09. 2027,

K bodu 3 žádosti:

přehled uzávěr cest k dnešnímu dní Vám zasíláme v příloze. Cestní sít je uzavírána až v okamžiku,
kdy dochází k zahájení prací tak, aby byl průchod v parku zachován co nejdéle. Přesný
harmonogram uzavření cest není stanoven,

K bodu 4 žádosti:

po celou dobu rekonstrukce parku Židovské pece je možné park obejít po východní straně z ulice
Rixdorfská, projít středem parku, po jižním obvodu či přejít západní cestou přes rozárium,

K bodu 5 žádosti:

před zahájením prací informovala Městská část Prahy 3 na svých internetových stránkách,
Facebooku i veřejných setkáních o plánovaném uzavření. Informaci o postupném omezení průchodu
vždy uveřejňuje na webových stránkách a na Facebooku.

Povinný subjekt uvádí, že si je vědom toho, že rekonstrukce parku negativně ovlivňuje každodenní průchod
a pobyt návštěvníků, přesto se bez postupného uzavření parku nedá cestní sít opravit. Aktuální informace
vždy naleznete na Facebooku či internetových stránkách Městské části Praha 3.

 

Ing. Martina Křešťáková
vedoucí odboru organizačního
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